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Sporočilo za javnost 
 
 
2. avgust 2010 
 

NOVI PHILIPSOVI TELEFONI XL Z VELIKIM ZASLONOM, ČRKAMI IN GUMBI 
TER OJAČANO GLASNOSTJO ZVONENJA 

 
Philips te dni predstavlja nadvse priročne telefone XL, ki so izjemno preprosti za 
uporabo, odlikuje pa jih velik zaslon, črke in gumbi ter možnost ojačane glasnosti 
zvonenja. Primerni so predvsem za starejše in najmlajše uporabnike. 
 
Philipsovo serijo brezžičnih telefonov XL odlikujejo priročni telefoni z velikim 
zaslonom, gumbi in črkami ter z možnostjo nastavitve ojačane glasnosti zvonenja, ki so 
nadvse preprosti za uporabo. Namenjeni so vsem članom družine, še posebej 
starejšim in mlajšim, ki si želijo klicati čim bolj preprosto, ob tem pa uživati v čistem 
zvoku s strani sogovornika. 
 
Telefoni serije 3000 so kompatibilni z napravami za slušno pomoč, imajo pa tudi 
zvočnik za pogovore “brez rok” (handsfree), ki nam omogoča, da si med pogovorom 
lahko delamo zapiske oz. da v pogovoru uživa več oseb hkrati.  
 
Zaslon in tipkovnica sta osvetljeni, dvovrstični prikaz na 
ekranu pa z velikimi črkami izpostavi le ime in telefonsko 
številko, ki nas kliče. V telefon lahko shranimo do 100 
številk, z enim polnjenjem pa lahko govorimo tudi do 14 
ur. Telefon namreč v Eko stanju pripravljenosti porabi 
zelo malo električne energije - manj kot 0,6 W. 
 
Telefon prav tako ponuja možnost budlike, uro s 
koledarjem, gumb, ki nas zvočno obvesti, kje se nahaja 
brezžična slušalka (paging), prikaz stanja baterije in 
opomnik, ko se baterija prazni. 
 
Pri nas je iz serije XL na voljo model XL3701B/53 po 
priporočeni ceni 44,99 eur. 
 
:: 

O Royal Philips Electronics 

Royal Philips Electronics je eno izmed vodilnih svetovnih podjetij na področju elektronske opreme. Uprava 

multinacionalke je na Nizozemskem, podjetje pa ima več kot 116,000 zaposlenih v več kot 60 državah po 

svetu. Podjetje je s prometom 26 milijard EUR v letu 2008 vodilno na področju diagnostičnih in 

opazovalnih aparatov v medicini, na področju varčne razsvetljave in na nekaterih področjih zabavne 

elektronike ter malih gospodinjskih aparatih. Več novic podjetja Philips najdete na spletni strani: 

www.philips.com/newscenter. 

http://www.philips.com/newscenter
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O podjetju PC H.AND d.o.o. 

Računalniško podjetje PC H.AND d.o.o. (www.pchand.si), je na slovenskem trgu prisotno že od leta 1989. 

V podjetju je trenutno 23 zaposlenih. Njegove glavne dejavnosti so distribucija računalniških komponent, 

prodaja računalniške opreme priznanih blagovnih znamk, sestavljanje in trženje računalnikov lastne 

blagovne znamke PCH ter svetovanje, izvajanje in vzdrževanje lokalnih omrežij. 

Kot uvoznik in prodajalec zastopajo na slovenskem trgu svetovno priznana podjetja, kot so Philips, 

Plextor, AOpen, ATI (Sapphire), Gainward, DFI, Buffalo, Memorysolution, Ergotron, 3M, YeongYang in 

AgfaPhoto ter so že vrsto let tudi uspešen poslovni partner podjetij HP, Epson, Canon, Panasonic, 

Microsoft, Cisco Systems in Intel. Program računalniške opreme dopolnjujejo z zastopanjem in prodajo 

pisarniške opreme Martin Yale. Celostno ponudbo zaokrožujejo s hitrim, zanesljivim in kakovostnim 

servisom. 

:: 

http://www.pchand.si/

